

10 Οκτωβρίου 2022

Δρ. Ηλία Μαρκάτζη
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης
Υπουργείο Παιδείας Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας
Γωνία Κίμωνος και Θουκυδίδη
1434 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Αξιότιμε Δρ Μαρκάτζη,

Θέμα: «Γίνε Φοιτητής για μια Μέρα»

Μέσα στο πλαίσιο της επιτυχημένης συνεργασίας που έχει αναπτυχθεί με τη Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας επιθυμεί τη συνέχιση της, απευθυνόμενο στους/στις μαθητές/ριες Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης.

Η επιλογή του κλάδου σπουδών από τους/τις μαθητές/ριες και το επάγγελμα που θα ακολουθήσουν στη συνέχεια, αποτελούν μια από τις σημαντικότερες αποφάσεις που θα κληθούν να λάβουν στη ζωή τους. Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, με γνώμονα να συμβάλει ουσιαστικά στη δύσκολη αυτή επιλογή των μαθητών/ριων, επιθυμεί σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, να προσφέρει στους/στις μαθητές/ριες της Α', Β' και Γ' Τάξης Τεχνικών Σχολών την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά την Πανεπιστημιακή εμπειρία, συμμετέχοντας στο πρόγραμμα του Πανεπιστημίου Λευκωσίας «Γίνε Φοιτητής για μια Μέρα».

Μέσα στο πλαίσιο του προγράμματος «Γίνε Φοιτητής Για μια Μέρα» , οι μαθητές/ριες θα έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν μαθήματα της επιλογής τους, να πληροφορηθούν για τις επιλογές σπουδών, να εξοικειωθούν με το χώρο του πανεπιστημίου και να πάρουν μια γεύση της φοιτητικής ζωής.

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος «Γίνε Φοιτητής για μια Μέρα», οι μαθητές/ριες θα έχουν τη δυνατότητα να κάνουν δωρεάν το τεστ Επαγγελματικού Προσανατολισμού «Άριστον».

Το πρόγραμμα αυτό έχει τεθεί σε εφαρμογή τα τελευταία χρόνια καλύπτοντας έτσι τις ανάγκες όλων των ενδιαφερόμενων μαθητών/ριών από όλες τις επαρχίες.

Παρακαλούμε θερμά όπως αποσταλεί εγκύκλιος προς ενημέρωση όλων των Διευθυντών των Τεχνικών Σχολών έτσι ώστε να ενισχύσουν και αυτοί με την σειρά τους την προσπάθειά μας.

Για περαιτέρω διευκρινήσεις ή πληροφορίες παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε με τη συνάδελφο Μαρία Χριστοφόρου-Αγαθαγγέλου στο τηλέφωνο 22841700 ή ηλεκτρονικά στο christoforou.mar@unic.ac.cy ή με τη συνάδελφο Στάλο Παπακωνσταντίνου στο τηλέφωνο 22841701 ή ηλεκτρονικά στο paraconstantinou.s@unic.ac.cy .

Με εκτίμηση,

Τάσος Δημητρίου
Διευθυντής
Τμήμα Εισδοχής Φοιτητών

